Szczegółowa specyfikacja zamawianego wyposażenia – miejscowość Horodło ul. Rynek.
Otwarte strefy aktywności w Gminie Horodło- miejscowość Horodło 
Zestawienie elementów / urządzeń przewidzianych do zainstalowania: 
	L.p 
	Wyszczególnienie
	Ilość 



	1
	Wioślarz
	1 kpl.

	2
	Rowerek 
	1 kpl.

	3
	Biegacz
	1 kpl.

	4
	Prasa ręczna / wyciąg górny
	1 kpl.

	5
	Orbitrek
	1 kpl.

	6
	Przewodziciel / wahadło
	1 kpl.

	7
	Zjazd linowy
	1 kpl.

	8
	Sześciokąt ćwiczebny 
	1 kpl.

	9
	Huśtawka bocianie gniazdo
	1 kpl.

	10
	Zestaw zabawowy 
	1 kpl.

	11
	Stół do gry w piłkarzyki
	1 kpl.

	12
	Gra kółko i krzyżyk
	1 kpl.

	13
	Tablica regulaminowa
	1 kpl.

	14
	Ławki z oparciem
	4 kpl.

	15
	Kosze na śmieci
	2 kpl.

	16
	Ogrodzenie z paneli wys. 100 cm
	50 mb

	17
	Maty przerostowe
	120 m2


Specyfikacja techniczna wyposażenia:

Podane niżej zdjęcia należy traktować jako przykładowe. Od podanych niżej wymiarów dostarczone urządzenia mogą się różnić do 5 %.

1. Wioślarz:
	nazwa:
	Wioślarz

	
	[image: image19.png]




	typ ćwiczeń:
	Aerobowe

	funkcja:

	Wzmacnia mięśnie nóg, ramion i tułowia.

Korzystnie wpływa na układ krążeniowo-oddechowy.

Poprawia koordynację ruchową.

Wspomaga redukcję tkanki tłuszczowej.

	ćwiczenie:


	Siadamy na siedzisku. Rękoma chwytamy drążki.

Stopy opieramy na podestach.

Prostujemy nogi, drążki przyciągamy do siebie.

Wolno wracamy do pozycji wyjściowej.

	maksymalna waga ćwiczącego:
	  130kg

	minimalny wzrost ćwiczącego:
	  140cm

	WSU(wysokość swobodnego upadku):
	  750mm

	szerokość:
	  832mm

	długość:
	  967mm

	wysokość:
	  948mm

	bezpieczna strefa:
	3967mm x3832mm

	materiał:
	Rura stalowa :114,3 x3,6mm,

60,3x4mm, 88,9x3,6mm ,   42,4x2,9mm 

Blacha stalowa:5mm,8mm,10mm Profil 60x40x3mm

Łożysko 6006 2RS.

Odbojniki D50/20/60 IRH

Siedzisko opcje:

-płyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Śruby nierdzewne M10x20, M10x30

	zabezpieczenie antykorozyjne:
	Powłoka cynkowa

	lakier podkładowy:
	Podkład epoksydowy o podwyższonej zawartości cynku PZ 770

	lakier:
	Lakier proszkowy-poliestrowy

	kolor:
	Dowolny z palety RAL

	sposób mocowania:
	Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej 

	zgodność z normą:
	PN-EN 16630:2015-06

	
	

	
	


Zdjęcie należy traktować jako przykładowe. Wymiary mogą się różnić w stosunku do podanych.
2. Rowerek:
Wymiary urządzenia fitness na siłownie zewnętrzne - rower pojedynczy:
· wysokość maksymalna - 1104mm
· szerokość maksymalna – 479mm
· długość maksymalna - 862mm
· głębokość zakotwiczenia w gruncie - 500mm
· strefa użytkowania urządzenia: 4426mm x 4079mm
Informacje techniczne urządzenia fitness przeznaczonego na siłownie zewnętrzne:
· urządzenie fitness wykonane ze stali ocynkowanej i malowanej proszkowo (farba proszkowa o strukturze matowej, tzw. "skórka pomarańczy")
· standardowa kolorystyka: kolor siwyi kolor czerwony (RAL 3002)
· aluminiowa pokrywa zabezpieczająca elementy mocujące siłownie z kotwą przeznaczoną do fundamentowania
· uchwyty i rączki wykonane z tworzywa sztucznego (polichlorku winylu)
· występujące części ruchome urządzenia wyposażone w łożyska zamknięte, odporne na zanieczyszczenia
· instrukcja użytkowania w formie metalowej tabliczki znamionowej przymocowanej bezpośrednio do urządzenia fitness
· gwinty śrub zabezpieczone specjalnymi zaślepkami wykonanymi z tworzywa sztucznego
· urządzenie fitness przeznaczone na siłownię zewnętrzną posadowione w gruncie w fundamencie betonowym na stalowej kotwie ocynkowanej ogniowo

[image: image1]
3. Biegacz: 
	typ ćwiczeń:
	Aerobowe

	funkcja:

	Wzmacnia mięśnie nóg oraz pasa biodrowego.

Korzystnie wpływa na układ krążeniowo-oddechowy.

Poprawia koordynację ruchową.

Wspomaga redukcję tkanki tłuszczowej.

	ćwiczenie:


	Chwytamy rękoma poręcz. Stopami stajemy na podesty.

Plecy wyprostowane. Wykonujemy naprzemienne

ruchy nóg.

	maksymalna waga ćwiczącego:
	   130kg

	minimalny wzrost ćwiczącego:
	   140cm

	WSU(wysokość swobodnego upadku):
	  500mm

	szerokość:
	  483mm

	długość:
	1016mm

	wysokość:
	1758mm

	bezpieczna strefa:
	4005mm x 3438mm

	materiał:
	Rura stalowa :114,3 x4mm 50x2mm, 42,4x2,9mm, 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm, 10mm Profil 50x30x3mm 

Łożysko 6006 2RS

Odbój – D50/20/60 IRH

Stopnice opcje: 

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Śruby nierdzewne M10x20

	zabezpieczenie antykorozyjne:
	Powłoka cynkowa-cynkowanie ogniowe

	lakier:
	Lakier proszkowy-poliestrowy

	kolor:
	Dowolny kolor z palety RAL

	sposób mocowania:
	Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej

	zgodność z normą:
	PN-EN 16630:2015-06



[image: image2]
4. Prasa ręczna / wyciąg górny:
	typ ćwiczeń:
	Siłowe

	funkcja:
	Kształtuje mięsnie pleców, klatki piersiowej i ramion .

	ćwiczenie:


	Prasa ręczna: Siadamy na siedzisku. Plecy oparte. Rękoma chwytamy drążki.

Wypychamy drążki przed siebie. Nie blokujemy łokci.

Powracamy do pozycji wyjściowej.

Wyciąg górny: Siadamy na siedzisku. Plecy oparte. Rękoma chwytamy drążki. Ściągamy drążki do siebie. Wolno powracamy do pozycji wyjściowej.:

	maksymalna waga ćwiczącego:
	  150kg

	minimalny wzrost ćwiczącego:
	  140cm

	WSU(wysokość swobodnego upadku):
	  550mm

	szerokość:
	  802mm

	długość:
	  777mm

	wysokość:
	1985mm

	bezpieczna strefa:
	4673mmx3802mm

	materiał:
	Rura stalowa : 114,3 x3,6mm, 50x2mm, 42,4x2,9mm

Blacha stalowa:3mm, 8mm, 10mm 

Profil 60x40x3mm,40x40x3mm          
Łożysko 6006 2RS 

Odbój – D50/20/60 IRH

Siedziska opcje: 

-płyta HDPE 15mm

-stal nierdzewna

Śruby nierdzewne M10x20,M10x30

	zabezpieczenie antykorozyjne:
	Powłoka cynkowa

	lakier podkładowy:
	Podkład epoksydowy o podwyższonej zawartości cynku PZ 770

	lakier:
	Lakier proszkowy-poliestrowy

	kolor:
	Dowolny kolor z palety RAL

	sposób mocowania:
	Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej 

	zgodność z normą:
	PN-EN 16630:2015-06


[image: image20.png]



5. Orbitrek:
	typ ćwiczeń:
	Aerobowe

	funkcja:

	Wzmacnia mięśnie nóg, ramion           i tułowia.
Korzystnie wpływa na układ krążeniowo-oddechowy.
Poprawia koordynację ruchową.
Wspomaga redukcję tkanki tłuszczowej.

	ćwiczenie:


	Stajemy na podestach. Plecy wyprostowane, ręce ugięte w łokciach i wsparte na drążkach.
Wykonujemy naprzemiennie, płynne ruchy nóg i ramion.

	maksymalna waga ćwiczącego:
	  150kg

	minimalny wzrost ćwiczącego:
	  140cm

	WSU(wysokość swobodnego upadku):
	  400mm

	szerokość:
	  523mm

	długość:
	1151mm

	wysokość:
	1636mm

	bezpieczna strefa:
	4142mm x 3522mm

	materiał:
	Rura stalowa :114,3x3,6mm,      

60,3x4mm, 48,4x2,9mm,

32x2mm

Blach stalowa:5mm, 8mm, 10mm

Łożysko 6006 2RS 

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Śruby nierdzewne M10x20

	zabezpieczenie antykorozyjne:
	Powłoka cynkowa

	lakier podkładowy:
	Podkład epoksydowy o podwyższonej zawartości cynku PZ 770

	lakier:
	Lakier proszkowy-poliestrowy

	kolor:
	Dowolny z palety RAL

	sposób mocowania:
	Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej 

	zgodność z normą:
	PN-EN 16630:2015-06



[image: image3]
6. Przewodzicie / wahadło:
	typ ćwiczeń:
	Aerobowe


	funkcja:

	Wzmacnia mięśnie brzucha ,bioder,

pleców i nóg.

Korzystnie wpływa na układ krążeniowo-oddechowy.

Poprawia koordynację ruchową.

Wspomaga redukcję tkanki tłuszczowej.

	ćwiczenie:


	Przywodziciel: Chwytamy rękoma poręcz. Stopami stajemy na podesty. Wykonujemy rozkrok. Wracamy do pozycji wyjściowej.

Wahadło: Chwytamy rękoma poręcz. 

Stopami stajemy na podest.

Wykonujemy wahadłowe ruchy bioder.

	maksymalna waga ćwiczącego:
	  130 kg

	minimalny wzrost ćwiczącego:
	  140cm

	WSU(wysokość swobodnego upadku):
	  400mm

	szerokość:
	  823mm

	długość:
	1142mm

	wysokość:
	1653mm

	bezpieczna strefa:
	4142mm x 3772mm

	materiał:
	Rura stalowa: 48x2,9mm, 40x2mm,   114,3 x3,6mm, 50x2mm, 42,2x2,9mm, 88,9x3,6mm

Blacha stalowa:3mm, 5mm, 8mm, 10mm

Profil: 60x40x3mm,50x40x3mm

Łożysko 6006 2RS 

Odbój – D50/20/60 IRH

Stopnice opcje:

-aluminium ryflowane

-stal nierdzewna

Śruby nierdzewne M10x20

	zabezpieczenie antykorozyjne:
	Powłoka cynkowa

	lakier podkładowy:
	Podkład epoksydowy o podwyższonej zawartości cynku PZ 770

	lakier:
	Lakier proszkowy-poliestrowy

	kolor:
	Dowolny kolor z palety RAL

	sposób mocowania:
	Kotwa stalowa zabetonowana w stopie betonowej 

	zgodność z normą:
	PN-EN 16630:2015-06



[image: image4]
7. Zjazd linowy:

Wymiary urządzenia: 6,9m x 11m

· Długość: 20 – 25m

· Szerokość: 2,50m

· Wysokość: 2,5m – 3,5m

Strefa bezpieczeństwa: szerokość 4m x długość 24–34m

Wysokość swobodnego upadku: ≤ 0,9m

Zgodny z normą: PN-EN 1176-1:2009, PN-EN 1176-4:2009                 

i PN-EN 1176-7:2009

Konstrukcja nośna zestawu: stal węglowa (profil 80x80)

Elementy zestawu:

· wieża z podestem startowym

· konstrukcja nośna stalowa 

· mechanizm zjazdowy:

- trejaż (wózek) z funkcją wyhamowania

- siedzisko gumowe na łańcuchu

- lina ɸ10mm, 25m długości, ocynkowana

- hamulec sprężynowy

- napinacz do liny

- uchwyt końcowy do liny

Dane konstrukcyjno-materiałowe: 

1. Podest startowy; konstrukcja wykonana ze stali węglowej zabezpieczona antykorozyjnie oraz malowana farbami proszkowymi.

2. Elementy złączne ( śruby, nakrętki); stal nierdzewna

3. Zabezpieczenia przed upadkiem; płyta polietylenowa HDPE

4. Podest; płyta (sklejka) antypoślizgowa 

Mechanizm zjazdowy: KBT atestowany  

[image: image5.png]



[image: image6.png]Wymagane nawierzchnie

Roda) nawierachn Wielkosé sarna [men]  Grubost minmaina ]
Wity 530 20
plsek 022 200
2 28 200

Nawierachnie elastyczne -




8. Sześciokąt ćwiczebny:
	Wymiary urządzenia:  ≈ 3 m x 3 m

Strefa bezpieczeństwa: ≈ 7 m x 7 m

Pole strefy bezpieczeństwa: ≈ 36 m2
Wysokość swobodnego upadku: 2 m

Wysokość całkowita: 2 m

Przedział wiekowy: 3 – 13 lat

Zgodny z normą: PN-EN 1176-1:2009, 

PN-EN 1176-3:2009,I PN-EN 1176-7:2009



	ELEMENTY ZESTAWU

	SEGMENT A:

-obręcze gimnastyczne lub ścianka wspinaczkowa – 1szt

SEGMENT B:

- rura strażacka do podciągania- 1 szt

SEGMENT C:

- przeplotnia-kratownica wspinaczkowa – 1szt

SEGMENT D:

- spirala rurowa – 1szt.

- drabinka wspinaczkowa z lin zbrojonych – 1szt.

SEGMENT E:

- drążek do wymyków – 1szt.

- drabinka szczebelkowa – 1 szt

SEGMENT F:

- lina do podciągania, wspinania zbrojona z talerzykami – 1szt.

- drabinka szczebelkowa z liny zbrojonej- 1szt

	MATERIAŁY

	KONSTUKCJA wykonana z profilu metalowego 80x80 mm ocynkowanego i pomalowanego farbami proszkowymi.

Uwaga: zestaw wymaga zastosowania nawierzchni amortyzującej upadek zgodnie z normą PN-EN 1177.


[image: image7.png]



9. Hustawka bocianie gniazdo:
	OPIS TECHNICZNY

	Wymiary urządzenia: ok. 2,35m x 2,85m

Strefa bezpieczeństwa: ok. 1,75m x 7,5m

Pole strefy bezpieczeństwa: 13,5m2
Wysokość swobodnego upadku: 1,50m

Wysokość całkowita: 2,10m

Przedział wiekowy: 3 – 13 lat

Zgodny z normą: PN-EN 1176-1:2009, PN-EN 1176-3:2009,

I PN-EN 1176-7:2009



	ELEMENTY ZESTAWU

	- słupy nośne – 4szt.

- belka górna – 1szt.

- łańcuchy kalibrowane – 1kpl

- siedzisko Bocianie gniazdo – 1szt.



	MATERIAŁY

	Słupy nośne: drewno impregnowane lite bezrdzeniowe, krawędziak 10cm x 10cm

Belka górna: profil metalowy (min. 80mm x 80mm) malowany proszkowo

Siedzisko:

- stalowa rama opleciona liną amortyzującą uderzenia

- siatka siedziska oraz zawiesia z liny zbrojonej Φ16mm

- szekle ze stali nierdzewnej

- zaciski aluminiowe

- podwieszenie na łańcuchach ze stali nierdzewnej



	WYMAGANE NAWIERZCHNIE

	[image: image8.png]Rodzaj nawierzchni
Kora
Wiéry
Piasek
2wir

Nawierzchnie elastyczne

Wielkos¢ ziarna [mm]
20-80
5-30
02-2
2-8

Grubosé minimalna [mm]
200
200
200
200
48







[image: image9.png]



10. Zestaw zabawowy:
Opis techniczny:

Wymiary urządzenia: długość 2,80m x szerokość 10,55m

Strefa bezpieczeństwa: 6,30m x 14,05m

Pole strefy bezpieczeństwa: 63,3m2

Wysokość swobodnego upadku: ≤2,00m

Wysokość całkowita urządzenia: 3,60m

Przedział wiekowy: 3-13 lat

Zgodny z normą: PN-EN 1176-1:2009; PN-EN 1176-3:2009; PN-EN 1176-7:2009

wieża z daszkiem – 1szt.

Elementy zestawu

•
wieża bez daszku - 2szt.

•
zjeżdżalnia mała (wys. 0,9m - 1,20m) – 1szt.

•
trap wejściowy (podest) - 1szt.

•
belka ruchoma na łańcuchach z podestem asekuracyjnym - 1szt.

•
przeplotnia-kratownica wspinaczkowa - 2szt.

•
wieża wspinaczkowa typu komin -1szt.

•
lina wspinaczkowa - 1szt.

Materiały:

Słupy nośne: krawędziak 100x 100mm (drewno lite bezrdzeniowe)

Zjeżdżalnia: tworzywo (laminat)

Podest wieży 1m x 1m wykonany z deski podestowej ryflowanej (antypoślizgowej)

Zabezpieczenia boczne wykonane ze sklejki WD oraz płyty HDPE.

Montaż:

Konstrukcja nośna urządzenia zabawowego mocowana na kotwie metalowej ocynkowanej lub malowanej proszkowo, przytwierdzonej do stopy betonowej.

[image: image10]
11. Stół do gry w piłkarzyki:

Wymiary: Wymiary (cm): 140x80x88 (szerokość z rączkami 152)
Pole do gry (cm): 119x68 Waga (kg): ok. 520
Materiał wykonania stołu: beton płukany C40/50 zbrojony stalą oraz mikrozbrojeniem, pokryty kamieniem płukanym lub mieszanką grysów. Blat gładzony, malowany specjalną farbą do betonu odporną na uszkodzenia mechaniczne i warunki atmosferyczne. Prowadnice wykonane z pręta pełnego ze stali nierdzewnej o średnicy 16 mm, dzięki czemu trudno jest je uszkodzić.
 Materiał wykonania: beton zbrojony, stal, stal nierdzewna (drążki), tworzywo sztuczne (figurki), guma. W komplecie są 4 płytki betonowe kwadratowe pod nogi stołu oraz 2 piłeczki korkowe.
Montaż: stół wolnostojący z możliwością zakotwienia.
Normy: PN-EN 206+A1:2016 „Beton: Wymagania, właściwości, produkcja i zgodność” PN-EN 1176-1:2017-12 „ Wyposażenie placów zabaw i nawierzchnia - Część 1: Ogólne wymagania bezpieczeństwa i metody badań”.

[image: image11]
12.  Gra kółko i krzyżyk:
· Szerokość80cm
· Długość15 cm
· Wysokość125 cm
· Wiek1+
· Materiały wykonania: drewno sosnowe bezrdzeniowe lub klejone

[image: image12]
13. Tablica regulaminowa:
	Tablica regulaminowa - słupowa

	Wymiary urządzenia: 180cm x 60 cm x 8cm 

Wysokość całkowita: ≈ 1,8m

Blacha ocynkowana z treścią regulaminu

Dostępne części zamienne: Tak



	Widok:

	[image: image13.jpg]





	Materiały:

	Konstrukcja tablicy słupowej wykonana z profilu metalowego 50mm x 50mm x 2mm zabezpieczonego antykorozyjnie (ocynk ogniowy) oraz dodatkowo pomalowanego farbą proszkową. 



	Montaż:

	- w stopie betonowej

- zamocowana stabilnie do budynku 

  (blacha regulaminowa z treścią regulaminu)


14. Ławki z oparciem: 
	Ławka metalowa z oparciem 

	Wymiary urządzenia: 1,80m x 0,50m

Wysokość siedziska: ok. 0,40m

Wysokość całkowita: ok. 0,85m

Zgodny z normą: PN-EN 1176-1:2009;                        PN-EN 1176-7:2009

Dostępne części zamienne: Tak



	Widok:

	[image: image14.jpg]





	Materiały:

	Konstrukcja ławki wykonana z profilu metalowego 50mm x 50mm x 2mm zabezpieczonego antykorozyjnie (ocynk ogniowy) oraz dodatkowo pomalowanego farbą proszkową. 

Siedzisko i oparcie ławki wykonane z drewna iglastego (sosna, jodła) lub opcjonalnie z drewna liściastego np. olcha. 



	Montaż:

	Ławka przytwierdzona stabilnie do podłoża (w stopie betonowej) za pomocą kotwy chemicznej lub dybli montażowych. 


15. Kosze na śmieci:
	Wymiary:

- wysokość: 91cm

- szerokość: 40cm

- waga ok. 20kg

- pojemność: 40l



	ELEMENTY ZESTAWU

	- konstrukcja kosza – 1kpl

- listwy drewniane – 1kpl

- wkład – 1kpl



	MATERIAŁY

	Konstrukcja wykonana z profilu metalowego 50mm x 50mm x 2mm zabezpieczonego antykorozyjnie (farba podkładowa) oraz dodatkowo pomalowanego farbą proszkową nawierzchniową. 

Obudowa  wykonana z drewna iglastego (sosna, jodła) lub opcjonalnie z drewna liściastego np. olcha. 

Konstrukcja kosza metalowa malowana proszkowo

Listwy drewniane impregnowane i lakierowane 



	MONTAŻ

	KOSZ przytwierdzony stabilnie do podłoża 

(w stopie betonowej) lub za pomocą kotwy chemicznej lub dybli montażowych.




[image: image15.png]



16. Ogrodzenie z paneli: 
Panele ogrodzeniowe - malowane proszkowo na kolor: zielony

Wymiary:

Szerokość panela - 250 cm

Wysokość panela - 103 cm

Grubość - 4 mm

Ilość przetłoczeń - 2 V

Rozmiar oczka - 50 x 200 mm
Słupek:

Słupki ogrodzeniowe malowane proszkowo, wykonywane z profili stalowych 6 cm x 4 cm x 150 cm

Słupki zakończone plastikową czapeczką ( nasadką , zaślepką , kapturkiem ) odporną na czynniki atmosferyczne.

Furtka:  wypełniona panelem 2D malowana proszkowo na kolor:

Wypełnienie:

panel ogrodzeniowy - 2D

 grubość drutu - 4 mm 

rozmiar oczka - 5 cm x 20 cm

 bez przetłoczeń

Ramka furtki - profil stalowy 4 cm x 4 cm

Słupki furtki - profil stalowy 6 cm x 6 cm

Wymiary:

 szerokość - 1,00 m

wysokość - 1,00 m

[image: image16]
[image: image17]
17. Maty przerostowe:
Gumowa mata przerostowa

Wymiary: 100 x 150 cm, grubość 23 mm, kolor czarny.
Mata przerostowa to gumowa mata antypoślizgowa powstała z materiałów pochodzących z recyklingu. Ażurowa struktura maty pozwala na łatwe przerastanie trawy, dzięki czemu maty stają się niewidoczne, a użytkownicy  mogą cieszyć się zielonym dywanem z trawy. Z uwagi na swoje właściwości mata na plac zabaw znacznie zwiększa bezpieczeństwo dzieci podczas zabawy. Maty przerostowe ułożone jako podłogi na siłownie zewnętrzne czy place zabaw są postrzegane jako nawierzchnia bezpieczna.

 Maty przerostowe stanowią zabezpieczenie przed skutkami upadków z wysokości do 3 m. Wyznacznikiem w zakresie bezpieczeństwa mat stosowanych na placach zabaw czy siłowniach zewnętrznych, w zakresie amortyzacji upadków i ustalania krytycznej wysokości upadku stanowi norma  PN-EN 1177:2018.  Posiadają one aktualny atest higieniczny (atest PZH) wydany przez niezależną instytucję.

[image: image18]
18

[image: image21.png]


[image: image22.png]


[image: image23.png]


[image: image24.png]


[image: image25.png]


[image: image26.png]


[image: image27.png]


[image: image28.png]


[image: image29.jpg]


[image: image30.jpg]


_1626514294

